

# 醉美金秋 新区双节氛围感拉满



尽享秋日时光。本报记者 张澍 摄



太阳岛风景区游人如织。  
(图片由受访单位提供)

本报记者  
董广硕 刘莉

人流如织，热闹欢腾，中秋假期“尔滨”继续上演“人从众”。日前，携程发布2024年中秋数据显示，哈尔滨旅游订单对比端午增长7%，入境旅游订单对比端午增长24%。哈尔滨太阳岛风景区、冰雪大世界园区、东北虎林园、哈尔滨融创乐园等景区，除了领略独特的文化之外，许多市民和游客选择去感受秋天的自然风光。

在哈尔滨冰雪大世界园区，为期三天的“月满冰城欢聚中秋”演出活动在这里火热登场。台上台下合唱共鸣，掌声、欢呼声此起彼伏、不绝于耳。梦想大舞台上，一首首耳熟能详的歌曲与一支支国风舞蹈轮番上演，“冰城左右哥”领衔的梦想大舞台演出团队、省歌舞剧院演员、网络达人以及冰雪大世界海选出的才艺素人们，为市民游客共同献上了亮点缤纷的精彩演出。据悉，在小长假首日和次日，每日都有近万名市民游客在这里欢聚一堂，现场被火热欢腾的氛围包围。

怎么把“中秋”过出新花样？太阳岛风景区也为市民、游客带来了别样的欢乐体验。赏美景、品美食、看游行、抽礼品……精彩活动缤纷呈现。节日期间俄罗斯风情小镇门口精心设置了中秋主题拍照打卡装置“兔子月亮灯”，让市民游客留下美好瞬间。太阳岛露营地成为众多游客相聚小憩的放松基地，与家人朋友以天为幕地为席，置身如画的景色里，围炉煮

茶、畅快惬意。

这个中秋假期，黑龙江东北虎林园客流量翻倍。“看到虎虎发威的东北虎，感到特别震撼。在虎园不仅能够和老虎、小虎亲近，学习到了关于老虎的知识，也懂得了要保护野生动物。”一位来自广州的中学生说。记者从虎园获悉，平峰时虎园日均客流量在两千人次，中秋假期到来后游玩的游客明显增多，15、16日客流量达到约5000人次，实现翻番。

告别中秋佳节，国庆节也即将到来。新区各景区也将在“十一”黄金周举办各式丰富多彩的活动。据了解，哈尔滨冰雪大世界园区将邀请国际级艺术烟花设计团队，为市民和游客打造盛大的花火大会，更有超级烟花彩蛋；千架无人机以天为幕、以光为笔，绘制一幕幕令人惊叹的空中画卷，带来极致视觉体验；“冰城左右哥”领衔，世界百大DJ助阵，万人蹦迪更加火爆震撼；神秘嘉宾空降梦想大舞台表演，点燃冰城秋日激情……还有超多惊喜，欢迎广大市民游客现场来解锁。

## 海洋动物花式吃月饼

文/摄 本报记者 李浙

这个中秋节哈尔滨波塞冬旅游度假区专为景区的海洋动物“小明星”特制了中秋“月饼”套餐。

日前，记者来到哈尔滨波塞冬旅游度假区时，饲养员正拿着精心创意制作的“鲜鱼中秋拼盘”“鱼肉糜‘月饼’”细心地投喂海狮“汤姆”、海象“乌玛”、海豚“冬冬”。“汤姆”“乌玛”“冬冬”看到饲养员送到

嘴边的“新玩意儿”，立刻好奇地凑过来，接着就禁不住美味的诱惑，大快朵颐地享用起来。

饲养员告诉记者，为了给海豚、海狮、海象制作这档节日特餐，景区可是煞费苦心：根据海洋动物的饮食要求和日常食谱，结合中秋月饼样式特点，用新鲜的鲭鱼、多春鱼摆盘速冻而成“鲜鱼中秋拼盘”；把鱼肉捣碎之后，按照月饼形状制成“鱼肉糜‘月饼’”。

据“波塞冬”景区有关负责人介绍，为了给广大游客提供更好的中秋假期游园体验，景区不仅重磅推出了单馆门票99元起的特惠活动，增加了每日各项演出场次，还新推出了“海洋精灵奇遇记”科普主题活动。在游客“打卡”水母星河、邂逅“水母精灵”的旅程中，穿插趣味问答、赢取精美礼品等互动活动，满足了游客对海洋动物进一步了解和认知的需求。



小海豚“冬冬”在品尝“中秋套餐”。

## 畅叙和谐邻里情

本报讯(记者邢汉夫 沈丽娟)日前，在中秋节到来之际，新区各街道纷纷举办丰富多彩的活动。居民欢乐之余高兴地说，“以前都是买现成的月饼吃，今年自己动手做，感觉特别有意义。不仅让我们体验到了传统文化的魅力，还增进了邻里之间的感情。”

钻石湾小区举行的中秋主题活动让居民兴致盎然。记者在活动现场看到，物业工作人员精心准备了面皮、馅料和模具，还请来了专业烘焙老师现场讲解，小区居民们欢聚一堂，按照老师教的步骤开始制作月饼。月饼经过烤箱烤熟后，居民们一边聊家常一边品尝着自己亲手做出的月饼，心里别提有多高兴了：“以前过节都是买月饼，今天大家聚在一起做月饼，真是邻里一家亲啊！”

在花灯彩绘活动区，工作人员准备了灯

笼和画笔。活动中，小业主认真设计图案、搭配色彩，既感受到了中国传统节日的氛围，又发挥了自己的创意，描绘出属于自己的独一无二的灯笼。

慧隆苑小区开展了“中秋送月饼，情暖业主心”欢度佳节活动，工作人员为业主精心准备了不同口味的月饼。活动现场，业主们有序排队登记领取，工作人员亲手把月饼送到业主手中，祝大家过一个平安团圆的中秋佳节。

南京路街道乐都社区开展了“共筑中秋情 幸福在邻里”庆中秋主题活动，社区居民一起制作月饼、猜灯谜、做花灯，感受到了来自社区的温馨祝福和浓浓的节日氛围。

活动现场，居民们使用工作人员准备好的桂花豆沙、黑芝麻、奶黄、枣泥、冰皮粉等月饼制作材料和模具，从和面、擀皮、包馅到刻模，在工作人员的指导下，一步步体验制作冰皮月饼的每一个过程。



猜灯谜。本报记者 邢汉夫 摄



制作月饼。本报记者 邢汉夫 摄